

广州盗窃团伙来宁专偷老小区

两月往返宁粤两地作案百余起,总案值高达近200万元

前天上午11点,一列从广州开来的火车缓缓驶进南京站。2号站台前,守候已久的玄武警方严阵以待。火车刚停稳,众民警就向目标车厢奔去。5名头戴面罩的男子被刑警队员押解鱼贯而出,在乘客们惊愕注目下登上警车。

正是这班以广州为据点的人室盗窃团伙在短短两个月内,往返宁粤两地盗窃百余起,总案值高达近200万元。今年2月,就在他们再次赴宁作案没多久,这个拥有11人的团伙便被玄武警方在宁粤两地彻底摧毁。

两名可疑男子牵出团伙老大

2月12日下午2点多,后宰门西村附近,两名男子在居民小区中来回转悠。这一幕被后宰门派出所巡逻保安看在眼里。正当保安靠近时,两名男子顿时神色慌张起来。保安发现有盗窃嫌疑,随后将两人带回派出所。民警从他们身上搜出撬棍、起子等盗窃工具,以及现金和手机等物。

据交代,他们混迹着“豪哥”干的,却不知道“豪哥”真名。几入先后在后宰门、梅园、秦淮区和白下区等多处入室盗窃。这其中包括2月4日盗窃的一家。

这不得不说起2月4日那起盗窃案。当天下午,家住红庙的市民李某匆匆地来报案,称放在家中五斗柜里的18万元现金被盗。现场勘查发现,李某家的木门被人用类似于扁口撬棍的工具撬开。刑警从周边一家银行获悉,当天下午两点多,的确有一名男子到银行存过18万元现金。警方调出监控录像,得知这是一名身材适中的年轻男子。经查,男子名叫王大勇,湖北咸丰人,今年才24岁。他是不是“豪哥”?

巧妙布控擒获团伙老大

王大勇并没有离开南京,而是住进了一家旅店。2月18日下午,民警在这家旅店附近跟踪守候。下午1点多,王大勇和三个人果然现身,向珠江路方向走去。民警一路跟踪,见几人鬼



盗窃团伙成员被押回南京 快报记者 唐伟超 摄

鬼祟钻进东大影壁一个小小区内。担心打草惊蛇,民警先在小区外守候。大概半个小时后,王大勇和其他三人从小区溜出来。民警继续跟踪五六公里远,便立即和相关派出所联系,询问东大影壁附近有无居民报警家中被盗。

果然,众人走到洪武北路时,派出所很快来电,东大影壁附近的确有居民报警遭偷。刑警们毫不犹豫,立即上前将王大勇等人按倒。在他们身上,刑警搜出了撬棍、现金及首饰等物品。

而在后宰门派出所内,之前被抓的两名嫌疑人一看到大王,就喊起了“豪哥”。民警分析得出结论,王大勇参与了2月4日那起红庙盗窃案。在审讯中,王大勇十分嚣张,仅承认自己是“豪哥”。但从其同伙口中,警方还是掌握了这个盗窃团伙的确切信息。

这是一个驻扎在广州、流窜全国的盗窃团伙。他们一直暂住在广州白云区城郊接合部一城中村里。王大勇年纪虽小,却胆色过人。从2007年开始,他以经营的装修队亏损为名,忽悠员工,说到南京可以发大财。这些身无分文的年轻人跟随“豪哥”一路上来到南京,最终才知道所谓的“发大财”就是入室盗窃。

盗窃理论:只偷老小区

警方发现,“豪哥”选择的作案目标十分独特,全都是

老小区的老房子。他有着自己一套盗窃理论:住高档新小区的人不喜欢把现金放家中,喜欢刷卡,并且钱都拿去还房贷。只有那种住老房子的老居民,才有闲钱放家中。

王大勇的这一理论十分奏效,几乎次次都能“赚翻”,因为他给团伙成员下达盗窃目标,派出所很快来电,东大影壁附近的确有居民报警遭偷。刑警们毫不犹豫,立即上前将王大勇等人按倒。在他们身上,刑警搜出了撬棍、现金及首饰等物品。

可惜王大勇的组织能力不够,成员互相间都不忠诚,经常出现“吃独食”的情况。那次盗窃18万元大案中,王大勇一人独吞所有钱。他先让同伙在楼下望风,自己打开衣柜大门,毫不费力地找到一个装有大量现金的纸袋,直接塞进衣服就下楼,过程不到5分钟。随后,他告诉同伙说,“我没偷到什么,你们进去吧,我来望风。”而此时,他悄悄溜到附近银行,将18万元现金存进了自己卡里。

就这样,王大勇带领城中村的打工仔们,乘坐长途大巴或者火车,以平均每月两趟的频率,在南京干下了近百起盗窃案。顺带选择在沪宁线一带如苏锡常等地下手。目前,据警方初步统计的案值,总额已经近200万元。

王大勇在南京落网后,根据其同伙的交代,玄武民警赶赴广州,几天内便将其他团伙成员一网打尽。

(文中人物系化名)
特约记者 杨维斌
快报记者 李彦

■相关新闻

盗窃团伙方言成暗语

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 田雪亭)3月3日,伴随着马某等13名犯罪嫌疑人,在南京浦口区纷纷落网,一个以四川越西人为主、长期流窜于苏皖的特大盗窃团伙被南京警方彻底摧毁。

今年1月份以来,南京鼓楼、白下、下关、栖霞、浦口等区连续发生数十起攀爬入室盗窃案件。2月中旬,市局专案组通过对涉案物品的跟踪走访调查,发现四川越西人王某等人有作案嫌疑。在调查中,办案民警发现年初马某曾因盗窃被白下警方查获,后因病被决定在劳动教养所外执行。3月3日,办案民警获悉该团伙主要嫌疑人将全部到浦口桥北村后,于当天下午3时许,一举将马某等13名犯罪嫌疑人抓获。经审查,马某等犯罪嫌疑人交代了今年初以来入室盗窃20起,涉案金额高达30余万元的犯罪事实。

“最大的特点,就是使用方言通知同伙、通报情况!”据南京市公安局刑侦局有关负责人介绍,该犯罪团伙成员一般两人搭档,每次作案是凌晨2点从江北乘车到市区,然后选择开放式小区进行攀爬、入室盗窃。作案时一人望风,一人入室,遇到异常情况就使用方言通知对方,特殊的方言外人几乎不可能听懂,这让他们频频受益。

【提示】办案民警表示,如何防范此类案件,一是市民最好不要把贵重的物品藏在卧室的抽屉或衣柜里。二是对家里贵重物品做特殊标记。盗贼就不易销赃。三是安装防盗门一定要选择质量好、安全系数高、信誉好的产品。四是晚上全家短时间外出时,最好要亮上一盏灯,或打开收音机。长时间外出时,要在阳台上晾晒一些衣物,使小偷难以判断家中是否有人。

街道协管员勇擒小偷

快报讯(记者 孙玉春)近日,在浦口顶山菜场附近,一小偷在偷窃别人钱包时被发现,仓皇逃窜,50多岁的顶山街道市容协管员高富强奋力追赶,当场将小偷抓住。目前,浦口警方准备为他申报见义勇为称号。

据了解,2月28日上午8点多,高富强正在菜场执勤。不远处,一名中年女子推着电动车在水果摊前问价,此时,一名30多岁的男子悄悄来到女子电动车旁,伸手翻车篓里的塑料袋,很快掏出钱包。恰好卖水果的摊主发现这一情况,便出言提醒,女子回头一看,大叫抓小偷,小偷拿着钱包飞奔逃跑。高富强也看到了这名小

偷,他已经50多岁了,跟在小偷后面吃力地追赶。小偷由于不识路,跑到前面一个巷口后又折回来,恰好和高富强来了个对撞。高富强一把揪住了对方的衣领,喝令他交出钱包。

不料,小偷掏出钱包扔向人群,但大家不为所动。见此招不行,小偷伸拳打在高富强的脸上,随后他又企图脱掉外衣,但是被高富强紧紧抓住胳膊。民警闻讯赶到后,将小偷带回顶山派出所,经审问,他承认了偷窃的事实。

昨天下午,记者从浦口公安分局了解到,对于高富强勇抓小偷的行为,他们已经做了材料,并将向相关部门申报其为见义勇为称号。

讨薪起纠纷 砸瞎老板娘一只眼

讨薪现场,老板和员工双方越谈越激动。陪着老公来要钱的梁红情急之下,拿起桌上的一只玻璃杯砸向了经理,这一砸,却毁了经理妻子的一只眼睛。昨日,南京白下区检察院以涉嫌故意伤害罪对梁红批准逮捕。

梁红今年38岁,是下岗工人。她的丈夫姜强是名技术人员,在某设计咨询公司工作,年薪16万元。2007年12月时,公司的于经理提出,由于公司经营不理想,将变更姜强的年薪为12万元。而面对降薪,姜强表示:“如果能成为长期合同,12万元一年我就同意。”但双方最终并没形成年薪12万元的书面协议。

半年后于经理提出,原来的合同到期了,将不再与姜强续签。而姜强认为,自己该按16万元年薪来拿钱。双方因此有了16万元还是12万元的纠纷。

去年6月30日晚,姜强夫妻二人前往公司找于经理交涉,但未果。7月3日,双方又一次商谈,于经理还特地找来中间人调解。这一谈就从白天谈到了晚上十点,双方都坐不住了。这时于经理的妻子也来了,提出改天再谈。而梁红则坚持如果当天拿不到钱,谁也别想走。就这样谁也不怕谁地事态升级了,两个女人究竟是谁先动手已不重要,重要的是于经理的妻子突然感觉到自己一只眼睛剧烈疼痛,鲜血涓涓而出……

原来,失控的梁红拿了桌上的一只玻璃杯愤怒地砸向了对方,她没料到祸已酿成!

于经理的妻子被送到就近的八一医院作了眼部紧急处理,第二天她在省人民医院做了右眼眼肌修补手术。两个月后,因病加重,于经理的妻子不得不在上海接受了眼球摘除手术……她的右眼从此失明,左眼的视力也迅速下降。到目前为止,她受伤眼部的治疗还没结束……(文中人物系化名)

通讯员 阿陈 文红
快报记者 李梦雅

五星空调、厨卫家装电器周末直降

每年的3月都是春季家装电器销售的旺季,空调、厨卫作为这个时期的主打家电,无论价格还是服务都是消费者关注的重点。本周末五星电器率先发起空调、厨卫降价攻势,名牌1P空调一款999元,名牌正1.5P空调一款1899元,油烟机、灶具的最高让利达到40%。同时五星电器2小时准时配送、安装服务;空调“移拆机”一条龙服务;包装代保管服务等及空调支架标准等五星独有的特色服务本周强势升级。消费者在五星购买空调还送超值699元空调服务金卡,

享受免费移机、免费充氟、免费保养、免费终生维护、免费设计的服务。

包装代保管服务也是五星首创的服务新内容,就是为顾客免费保管家电包装箱服务。自己保存影响美观,一卖了之发生退换货更加麻烦。五星推出这样的特色服务,帮助消费者有效地解决这个问题。空调“移拆机”一条龙服务也是五星在行业内首创的。五星电器售后安装服务队在指定时间内上门服务,顾客在享受五星电器原有专业拆机、装机服务的同时,五星提供专业运输,

顾客不需要再自行找车运输,从而实现在最短的时间内帮助用户实现移机。

周日就是三八妇女节,五星电器主推手机、数码、健康美容等女性个性化小家电,多种选择照顾不同年龄层面的“她”。外形时尚的手机、造型小巧的数码相机、小尺寸笔记本,功能全面的豆浆机、大容量冰箱、节能洗衣机、香薰美容器等都倍受现代女性朋友的青睐。3月8日活动当天,来五星电器购物的女性顾客,购买任何商品均可获赠价值500元的美容美体卡。

黄建军

苏宁环球女性节日献礼

即日起至3月9日,苏宁环球购物中心“爱购爱美丽”妇女节特别企划,春季时尚新品全场累计现金消费每满300元赠300元电子礼品券。运动休闲商品单柜现金累计每满200元立减28元现金。3月6-8日薇姿、理肤泉、雅漾、美伊娜多、玉兰油、雅呵雅、佰草集、百家好、衣恋、T.W、ROEM、PRICH、斯可菲德等单柜现金累计每满200元立

减28元现金。春季皮肤的保养和修护工作极为重要,护肤品换季在3月份是每位女士的必修课。嘉娜宝雅呵雅推出防止成人粉刺的净痘洗面霜礼盒装,100元的价格即可获洗面霜正品及凝时焕白水乳中样,同时可参加满200减28元现金活动。在这个女性的节日里,苏宁环球购物中心各品牌化妆品除了特惠的价格,更为广大消费者准备

了繁多的赠品。雅漾购满388元赠护肤四件套,满628元赠护肤四件套+柔肤水200ml+化妆包,满888元赠价值496元的驻颜紧致霜+粉底乳。理肤泉购任意产品赠UV手环,满328元赠价值80元白色零钱包。美伊娜多购缇凡EX灵芝精华护眼霜加30元即可获赠价值130元缇凡EX灵芝精华眼贴膜精美丝袋。雅漾、理肤泉还可双倍积分。

宏图三胞本周掀起学生IT促销09年第一波狂潮

本周起,宏图三胞将再次掀起学生IT促销的高潮,力度为09年以来最大的一次,在“领跑中国,红动金陵”学生、妇女节促销、宏图三胞真诚服务月等系列活动的配合下,学生顾客和南京市民将获得更多的实惠。

本周末,到宏图三胞购买笔记本、台式电脑整机满3000元就可得积分,凭积分能兑换紫砂煲、电饭煲、保暖被等礼品,学生购机满4000元还加送惊喜大礼。成功办理南京银

行购易贷分期购物,最高可得1000元礼金券。中国电信在宏图三胞推出的优惠举措也再次升级,包含3600小时的全球2M宽带、400分钟的长市话费等等,e9包年套餐仅需1560元;包含每月180小时的2M宽带、400分钟长市话费等等,e9包月套餐也仅需129元。而且在宏图三胞办理e9套餐还加送200元的红快上门服务卡。产品方面,学生专供的华硕F8H585笔记本直降千元,仅售5499元,再

送笔记本5件套大礼包;宇瞻的一款4G优盘,本周更是跌到了99元,非常震撼。

为迎接3·15的到来,宏图三胞真诚服务月正在各地开展,除红快工程师走进社区、校园、乡镇进行电脑义诊外,宏图三胞的老用户可在3月7日凭09年3月1日前购机发票,携任意电脑送修各红快服务点免费检修;3月8日当天购买诺顿杀毒软件也有价值50元的红快服务卡赠送。

中央商场最爱“三八”主题活动 服饰类满200元送50元电子券

中央商场于本周推出了“最爱三八”的主题活动,3月6日至8日,在中央商场购服饰类商品单张发票满200元送50元电子券,满400元送100元电子券,多买多送不封顶。双休日在一楼购化妆品当日单张发票满500元以上送50元答谢券,满800元以上送100元答谢券。以一口价

购买周大福镶嵌类饰品满1000元返300元黄金类饰品抵用券。欧莱雅中庭促销,购正价产品满399元、599元、1199元均有好礼赠送。2楼添香孕妇装8折,OHOO童装独家促销,春款200元减100元,时尚小鱼秋款3.8折,新款满588元送本柜200元以上商品。6楼韩国品牌ZEN

陶瓷玻璃专卖旗舰店隆重开业,凡购买产品满298元,凭单张收银条,可获赠价值68元乐扣乐扣3件套。凡在中央商场购物满50元的女性消费者,可在-1F城市超市凭购物电脑票免费领取草莓蛋一份。准妈妈除购物小票外更可凭有效证明,可领取草莓蛋二份,每日限送1000份。